

## 6. ΔΙΑΓΓΕΛΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

Όπως κάθε χρόνο έτσι και εφέτος, θά πρέπει νά ξυπνήσει πάλι ο λαός τών Αθηνών μέ τούς ήχους τού Εωθινού. Θά πρέπει νά εκχυθεί ο λαός στους δρόμους καί νά ακουσθούν εορταστικές οι καμπάνες τών ναών καί νά αντηχήσουν τά πυροβόλα. Είναι η 25η Μαρτίου, πού συμβολίζει γιά τούς Έλληνες τήν νεκρανάσταση τού Ελληνικού Έθνους, πού αναβαπτίσθηκε στήν κολυμβήθρα τής ελευθερίας καί πέρασε πάλι από τόν πολιτικό θάνατο στή ζωή.

Είναι μιά γιορτή ελευθερίων, πού γεννήθηκε μέ τήν κραυγή ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Η ΘΑΝΑΤΟΣ....Τήν κοσμοβόητη αυτή ημέρα, πού τό άστρο της δέν θά σβήση ποτέ πάνω από τήν Ελλάδα, σηκώθηκε μιά ολάκαιρη φυλή καί τήν έγγραψε μέ φωτιά καί μέ αίμα. Αλλά, η 25 Μαρτίου δέν είναι μόνο γιορτή τών Ελλήνων, αλλά όλων τών ελευθέρων ανθρώπων απανταχού τής γής, όλων αυτών πού πιστεύουν ότι πάνω από όλα τά αγαθά καί τίς δόξες τού κόσμου, είναι τά Ανθρώπινα Δικαιώματα, η Ελευθερία τών Ατόμων καί τών Λαών καί η κυριαρχία τών Διεθνών Νόμων καί Συνθηκών.

Τήν Επανάσταση τού 1821 προετοίμασε η μυστική Φιλική Εταιρεία τήν οποία ίδρυσαν Έλληνες τού εξωτερικού, μέ πρωταγωνιστάς τόν Σκουφά, Τσακάλωφ, Αναγνωστόπουλο καί Ξάνθο. Μέρος τής αφιέρωσης τών μελών της έλεγε ως εξής: "Επιθυμών τής ταλαιπώρου πατρίδας μας καί τού δυστυχούς γένους μας τήν ανάστασιν, εμβαίνω μέλος σέ αυτή τήν αδελφότητα .....χωρίς νά παρακινήθώ από καμμίαν άλλην αιτίαν, ειμή μόνον από αληθή πατριωτισμόν....."

Είναι λοιπόν γιορτή τών Ελλήνων καί τών Φιλελλήνων, γιορτή τών ελευθέρων ανθρώπων, γιορτή γιά μάς τούς Ελληνοαμερικανούς, καί γιορτή τής ισχυρής πατρίδας μας καί όλων αυτών πού έπεσαν στους αγώνες τής ελευθερίας. Ηρωες στόν αγώνα τού 1821 ήσαν ο λαός και ο κλήρος, οι αρματωλοί καί οι κλέφτες, οι ναυτικοί, οι μορφωμένοι τού Έθνους καί οι Φιλέλληνες. Γιά τέσσερες αιώνες έζησε η γαλανή πατρίδα μέ τήν ελπίδα τής ανάστασης, πού πιστά αποθανάτισθηκε στά δημοτικά τραγούδια.

Καί ήρθε ο Ρήγας Φεραίος μέ τά δικά του τά τραγούδια, γιά νά αφυπνίσει τήν ψυχή τού έθνους καί νά αρχίσει ο αγώνας, πού έκλεισε μέ τή Ναυμαχία τού Ναυαρίνου καί έδωσε πάλι ελεύθερο τό γένος τών Ελλήνων στήν παγκόσμια κοινωνία. Η νέα Ελλάδα, από τό 1830 μέχρι σήμερα, έχει πάντα σταθεί στό πλευρό τής Δημοκρατικής Ευρώπης καί τής Αμερικής, στους αγώνες γιά τήν Ελευθερία τών Λαών καί τά Ανθρώπινα Δικαιώματα. Σήμερα, σάν μέλος τής Ευρωπαϊκής Ένωσης, συνεχίζει η Ελλάδα τό δρόμο της τόν εφηβικό, μέ τό τραγούδι τής ζωής στό στόμα.

Οι Ελληνίδες μητέρες, τραγούδησαν τή ζωή ακόμη καί όταν έσερναν τό χορό τού θανάτου, τό χορό τού Ζαλόγγου. Αυτός ο λαός ανακάλυψε στά παραμύθια του τό "Αθάνατο νερό πού δίνει τά αιώνια νειάτα".

Αυτός ο λαός, είναι ο κληρονόμος και τοποτηρητής του θαύματος της Κλασσικής Ελλάδος, που αποτελεί τα θεμέλια της Δυτικοευρωπαϊκής και της Αμερικανικής φιλοσοφικής, πολιτικής και κουλτουριστικής κληρονομιάς και επί πλέον, την πηγή της περίφημης Διακήρυξης Ανεξαρτησίας και του έξοχου Καταστατικού των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Αλλά σήμερα, αυτός ο δαιμόνιος και ταλαντούχος λαός, στέκεται στα προπύλαια του εικοστού πρώτου αιώνα, ακολουθούμενος από την σκιά του Δημογραφικού Προβλήματος. Η χαμηλή γεννητικότητα μαζί με την αθρόα λαθρομετανάστευση (σέ ύψος 10-15% του γηγενούς πληθυσμού) αποτελεί πρόβλημα μέγα για την Ελλάδα διότι είναι τώρα γνωστό ότι η μετανάστευση δεν λύνει τό πρόβλημα της υπογεννητικότητας.

Επομένως, εάν τό προνεαταλιστικό πρόγραμμα, που έχει προταθεί στους ηγέτες της χώρας, δεν εφαρμοσθεί με αποφασιστικότητα και επιμονή, η Ελλάδα θα μεταβληθεί σέ χώρα γερόντων μετά τό 2030, και η κουλτουριστική κληρονομιά θα γίνει πλιάτσικο των γειτόνων της. Οι προστριβές με την Τουρκία, θα γίνουν ανυπόφορες παρά τά δικά της εσωτερικά προβλήματα. Τά πρόσφατα γεγονότα στό Αιγαίο αποτελούν πιθανώς τά πρώτα σύννεφα μιάς παρατεταμένης καταιγίδας, που έχουν τώρα αναβαθμίσει τό Δημογραφικό, σέ ζήτημα υψίστης Εθνικής Ανάγκης. Τό πρόβλημα των Ελλήνων είναι κοινωνικό, οικονομικό, κουλτουριστικό και γεωπολιτικό, διότι ζούν στην πιο περιβόητη παλιογειτονιά της Ευρώπης, τριγυρισμένοι από λαούς με υψηλή γεννητικότητα και με νεαρές κοινωνίες.

Πιστεύω, ότι ο Γόρδιος δεσμός του Δημογραφικού θα κοπεί με τό σπαθί, από άνδρες και γυναίκες τούτης της γενεάς. Η φετινή γιορτή της 25ης Μαρτίου, πρέπει νά γίνει για τους Έλληνες φωτεινό ορόσημο και παντιέρα, στην εξόρμηση για τή λύση του Δημογραφικού. Παροτρύνουμε, τον λαό και την Ηγεσία της γενέτειρας, νά προχωρήσουν προς την ραγδαία λύση του Προβλήματος, με την σίγουρη συμπαράσταση των Ελλήνων της Διασποράς. Σήμερα 16 κράτη έχουν εφαρμόσει ισχυρά προνεταλιστικά προγράμματα για αύξηση της γεννητικότητας και η Σιγκαπούρη έχει διωρήσει έναν "Τσάρο" Υπουργό για λύση του Δημογραφικού προβλήματος με αύξηση της γεννητικότητας. Τό ίδιο πρέπει νά κάνει και η Ελλάδα. Επί πλέον, τό σημερινό οικονομικό πρόβλημα της Ελλάδος που αφορά και άλλα μέλη της ΕΕ, θα λυθεί με ατσαλένια επιμονή της ηγεσίας και του λαού της Ελλάδος.

Τελικά, σύσσωμος ο Ελληνισμός(από την Ελλάδα και την Διασπορά), πρέπει νά αναγγείλει σέ φίλους και ανταγωνιστάς, ότι, ούτε μιά πέτρα, ούτε ένας βράχος, ούτε μιά βραχονησίδα, στην περίμετρο της Ελλάδος, δεν θα παύσουν νά είναι Χώμα Ελληνικό, εις τούς αιώνας:

**-Χώμα τιμημένο πώχουν ανασκάψει  
για νά θεμελιώσουν ένα Παρθενώνα  
χώμα δοξασμένο, πώχουν ροδοβάψει  
αίματα στό Σούλι και στό  
(Μαραθώνα,**

χώμα πώχει θάψει λείψανα  
(αγιασμένα  
απ'τό Μεσολόγγι κι'από τά Ψαρά,  
χώμα πού θά φέρνη στόν μικρό  
(εμένα  
θάρρος,περηφάνεια, δόξα καί χαρά.

**Μάρτιος 2010, Η.Π.Α.**

**Μιχάλης Κ. Γκιόκας, M.D., M.Sc., Ph.D.  
Ομότιμος Καθηγητής τής Ιατρικής καί  
τής Βιολογικής Χημείας, Πανεπιστήμιο  
τής Καλιφόρνιας, Ντέιβις, καί,**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ, του, Θίνκ Τάνκ  
ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗΣ**

**URL: WWW.DEMOKRITOS.ORG**

**106 Castle Crest Road,  
Alamo, California, 94507, U.S.A.**

**Τηλ: 925\946-1985**

**ΦΑΧ: 925\946-1987**

**A:\25th-10**